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GREKPOL

Gmina Zbdjna

Inwestor: ul. tomzynska
18-416 Zbdjna
azwa i Przebudowa nawlerzchnl polega jaca na jej ulepszeniu
adres poprzez wykonanle nawierzchni asfaltowej o grubosci 9 cm
R . ze wzmochniona podbudowa (dz, nr 1058710, 1058/12, 1058/1S,
inwestycji: 1058/18) w msc. Zb6jna, ul. Kosclelna
Nazwa rys: PRZEKROJE POPRZECZNE
Zespot Imie i nazwisko ien
rski: e nr. uprawnien
OPRACOWAL mgr inz. Grzegorz Perkowski
PROJEKTANT mgr inz. Bogustaw Lipinski PDL/0033/PWOD/1

tomza, 30 wrzesien 2022 r.




